
 
 
 
 

Gewijzigd voorstel aan : Gemeenteraad van 28 januari 2013 

Door tussenkomst van : Raadscommissie van 15 januari 2013 

Nummer : 70 

Onderwerp : Reglement van orde gemeenteraad en raadscommissie 

Bijlage(n) : 1. Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de gemeenteraad van Haren 

2.  Verordening op de raadscommissie van de gemeente 
Haren 

   

   

   

   

Samenvatting : De commissie Bestuurlijke vernieuwing heeft zich in de af-
gelopen periode naast over papierloos vergaderen gebogen 
over een aantal huishoudeli jke aspecten welke in het re-
glement van orde van zowel de raad als de raadscommissie 
hun weerslag vinden. 

   

Voorgestelde beslissing : 1.  In te stemmen met het gewijzigde reglement van orde 
voor de vergaderingen van de gemeenteraad van Haren. 

2.  In te stemmen met de gewijzigde Verordening op de 
raadscommissie van de gemeente Haren. 
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In het afgelopen jaar is binnen de gelederen van de commissie bestuurli jke vernieuwing veel 
gesproken over  een aantal huishoudeli jke aspecten, welke in het reglement van orde zijn 
vastgelegd. Nadere bestudering van het huidige reglement van orde heeft geleerd dat de 
hoofdli jnen van ons reglement van orde afwijken van het modelreglement van de VNG. Ons 
reglement van orde wijkt onder andere af daar waar het de invull ing van het presidium be-
treft. Zowel landeli jke consultatie als ook  het modelreglement van de VNG leren dat het 
presidium bestaat uit de fractievoorzitters of een aangewezen vervanger. Voorgesteld wordt 
om de drie huidige leden van het presdium aan te wijzen als voorzitters van de raadscom-
missievergaderingen en als vervanger van de voorzitter van de raad, in geval hem ontsten-
tenis wordt verleend. Beide aspecten zijn in de gewijzigde reglementen van orde aangepast. 
Volgens ons huidige reglement vormen nu drie wil lekeurig over de fracties verdeelde 
raadsleden het presidium. Gebleken is ook dat in ons reglement nog het seniorenconvent 
staat opgenomen, in het modelreglement en ook landeli jk bli jkt dit gremium geen bestaans-
recht meer te hebben. 
 
Ook is gesproken over het vergadermodel van de raad. Dit onderwerp verdient een nadere 
studie en afgesproken is dat de commissie bestuurli jke vernieuwing zich hierover gaat bui-
gen in 2013, aanpassing van het vergadermodel wordt in de huidige raadsperiode niet ge-
adviseerd door de commissie bestuurli jke vernieuwing. Gebleken is wel dat er een voorkeur 
bestaat om één vaste vergaderdag in de week aan te wijzen, ook dit zal pas ingevoerd wor-
den aan de start van de volgende raadsperiode.  
 
Voorgestelde beslissing 
1.  In te stemmen met het gewijzigde reglement van orde voor de vergaderingen van de ge-

meenteraad van Haren. 
2.  In te stemmen met de gewijzigde Verordening op de raadscommissie van de gemeente 

Haren. 
 
Haren, 17 december 2012 
 
burgemeester en wethouders, 

 
 
 
O.E. de Vries, 
griff ier 

 J.H. Bats, 
burgemeester 

 


